

『ボール物理化学(第2版)下巻』 1刷正誤表(2017.2.14)

	誤	正
796頁 例題19.7 1行目	半径	直径